LapoBbie kpaHbl TpexxoaoBble HepxaBsetowme n3 ctanu AlSI316 (CF8M) peabbalpesbba
DN 8-80 PN 40 ABRA-BV15 ¢ pykosTkon, T-nopt u L- nopt ¢ ISO BepxHUM naHuem
(WOG 1000. Fr'mapaBnuyeckunii TeCT Ha xonoaHon soae 64 6ap)

Hanuuue ISO dnaHuya nozsonseT npn Heo6xoAMMOCTH B NGO MOMEHT NPOM3BECTH NPAMOW MOHTaX 3NEKTPO-NHEBMONPUBOAA.

KoHCTpyKTHBHbIE peLuenus 1 cTabunbHoe KavecTBo NPoK3BoACTBa obecneunBaeT WwaposbiM kpaHaMm ABRA-BV camyto BbICOKYIO CTENEHb rEPMETUYHOCTM — KNace «A»
(no TOCT 9544, 54808).

BHeLUHWit BUA TPEXXOA0BBIX LIAPOBLIX KPaHOB
ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum thnaHuem pessba/pessba

Pabouue cpeabl ¥ NPUMEHEHHS.

OCHOBHbI€ TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKM:

- MakcumanbHoe faBneHue ans napa 8 6ap

- MakcumansHas paboyas temneparypa 180 °C

- MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- MMapaBnNUYeCKIi TECT Ha X0NoaHOM Boae 64 Gap

OcHoOBHble 06nacTU NpUMeHeHUs - NPUMEHAETCA B KayecTBe 3anOpHOM
Tpy6onpoBOAHOW apMmaTypbl B HWXECNeaylwWwmux cucTemax: Boga, B T.u.
mopckas (banTuiickoe Mope), TeXHUYECKas, NUTLEBAs, CETeBas, NOANUTOYHASR,
ANCTUNNMPOBAHHERA U T.[.; MHOTUE CONeBble BOAHbIE PACTBOPbI; BOASHOM nap (4o
8 6ap), cxarblit BO3gyX, HeATpanbHbIe radbl; NPUPOAHbINA ra3, PeoHb (XNaaoH.l,
XnagjareHTbl) - ra3oobpasHble CMMPTLI, YKCYCHAs KWCNOTa, MX PacTBOPbI;
aHTUpU3bl B T.M. BOAHO-TMMKONEBbIE;, aMMUaKk; NEpXNopaTuneH =
TeTpaxnopatuneH = M3 ctporo go 120°C - Tonbko xuakuit; cnaboarpeccueHble
cpeabl; CBETMble W TEeMHble HedTenpoayKTb;NPOYME CPEAbl; XONOAHOE
BogocHabxenue (XBC); ropsuee sogocHabxenwe (MBC); TennocHabxenune ¢
niobbIM - CTaHJAPTHLIM  TENMOHOCHTENEM (BKNOYas aHTUCpU3b); NapoBbie
CUCTEMbI (NapoBble NuHMK, naponposodbl) Ao 200°C; KoHAEHCATHbIE NWHWK;
TEXHONOrM4yeckoe BOAOCHADXEHWe; rasonpoBOdbl HEUTPAmnbHLIX WM WHEPTHbIX
ra3oB, BKMK0Yas NPUPOAHbI (HaTypanbHblif) ras; BOAOMOATOTOBKa W BoA03abop;
TPAHCMOPTMPOBKA MUHEPANbHBIX M CUHTETUMECKUX Macen u T.4.

L-nopr YcnosHoe rpaqmqecxoe MsoGpax(eHue TPeXxo[0BOro WapoBoro KpaHa

13 HepXaBerLWen CTanu Ha YepTexax 1 cxemax:

L-nopt T-nopt

Brumanue! 06o3nayenue WOG 1000 xapakmepusyem 2udpaenuyeckull mecm Ha xonodHol eode 64 bap, Ho He aensemcs 0603HayeHueM paboyezo
HomuHansHo20 PN daeneHus 64 Bapa, kak 3asensiom Hekomopkie HedobpocogecmHbie nocmaswuku. loamomy ecnu Bbl npuobpenu kpaH nw6o2o
npouseodumens c omnuekoi Ha kopnyce WOG 1000, mo e2o paboyee dasnerue 40 bap.

YepTex rabapuTHbIi waposoro kpaHa ABRA-BV15 T-nopt Yeprex rabaputHbii waposoro KpaHa ABRA-BV15 L-nopt
(pa3mepbl B Tabnuue Huxe): " (pa3mepbl B Tabnnue HUxXe):
M

13 ] 12 -

12 - "

; !

Po
= w : ==

od

7SS0 200 ULLLLULY AU

V2
1 L
2 Ry Ra A B
wof oW =2
f: :\ =
= . /(1 J e
O 1Y% = IR 2
I\
A OO | =/ I I
— N t } o
R o '
! | <




abapuTHbIe pa3mepkl, Bec U Kv (Tabnuuya) kpaHoB WwapoBkIX Hepxagerowux ua ctanun AlSI316 (CF8M)
DN 08-80 PN 40 peas6a/pe3sba. Tun ABRA-BV15 T-nopt u L-nopt ¢ ISO BepxHum chnaHuem. Pazmepsbl B MM.

oN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80

1/4" 3/8" 172" 34" 1" 11/4" 112" 2" 212" 3
PN PN40 (WOG 1000) ruppaenuyeckuit TeCT Ha XonogHoA Boae 64 Gap

MakcumansHo gonyctumas Temneparypa 200 °C. MuHumansHas Temneparypa okpyxatowen cpegpl -60 °C
Koa ToBapa ABRA-BV15 008 010 015 020 025 032 040 050 065 080
™mnLunn T
ad, MM 8 8 10 15 18 25 32 40 50 65
L - CTpOMTENbHAs ANKHA , MM 72 72 72 84 91 116 135 146 199 237
H - crponenshan seicora (o1 | 45 5 25 | 425 | 535 63 715 | 825 %5 | 1
0CH TpyObI) , MM
H. M 10 10 10 " " 13 15 15 17 18
W - AnuHa pyKoATKA WapOBOTO | 45 125 125 125 125 135 180 180 260
KpaHa OT OcK NOBOPOTa, MM
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 1Mx1 14x14 14x14 17x17
Bec, kr /. 0,61/0,63 10,59/0,59 | 0,55/0,59 | 0,74/0,75 | 1,04/1,07 | 2,14/217 | 3,33/3,44 | 4,46/4,63 |7,00/7,20 [9,00/9,20
M, MM M12 M12 M12 M12 M12 M14 M18 M18 M22
1SO5211/5210 FO3/F04 | FO3/FO4 | FO3/F04 | FO3/F04 FO4/FO5 | FO4/FO5 | FOS/FO7 | FO5/FO7 FO7/F10
ISOPCD min A/ 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5xd | 36/M5x4 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6Ex4 70/M8x4
npvcoeamnseqmne Ra / kco
ISOPCD max B/

npucoeauteqme Rb / kco

42/M5x4 | 42/M5x4

42iM5x4 | 42/M5x4 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 102/M10x4

KpyTaLuii momeHT, H M, npu

NONHOM nepenage

7 1 176 38,5 55 66

99

OnucaHmne NnpucoenHNUTENLHOM pe3b0bl - CMOTPM Ha cTpaHuue 99.

Cneundmkaums, paamMep 1 KONMYECTBO AeTanen U martepuanoB waposoro kpaHa ABRA-BV15 pesbbalpessba ¢ ISO BepxHUM dhnaHuem

Howmep Ha yepTexe HaumeHoBaHue Kon-so Matepwan
1,3 Kopnyc 3+1 Hepwasetowas crans Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 =
5 Wap 1 BS316516 =EN 58) = AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 =
6 WTok 2 S52347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2
2 Mpoknagka 2
4 Cepno 2
7 YANoTHeHUe LIToKa 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
9 Habueka 1
8 O-konbLo 1 NBR 6yTaaver-HUTPUNEHBIN Kay4yk
10 CanbHuK 1
112 E:;:;)Baﬂ MpysHuHa g Hepxagetowas ctans AISI/SAE SS 304
13 LLlainBa co cTtonopHeIMK 1
aybuamm
A Anarpamma [laBnexue / Temnepatypa Ans WwWapoBoro KpaHa TpexxoaoBoro
ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum ¢pnaHuem pezsba/pessba
]
2 4
=2
3 30
8 20 Auarpamma onpegensieT pabouyio 0bnacTs Ans WapoBoro kpaxa
g Pa6ouasi obnacrb Tpexxogosoro ABRA-BV15 ¢ ISO sepxHim chnatLieM B koopauHaTax
£ 10 Nasnenue (B 6apax npubopHoro) / Temneparypa (° C).
&

60 40 -20 0 20 40

60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, ‘C



